

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
στην ενέργεια
«Huawei month campaign»

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία**» (εφεξής «**η Τράπεζα**»), με Αρ.Γ.Ε.ΜΗ. 154558160000, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος αρ. 8, διοργανώνει προωθητική ενέργεια με δώρο **α)** πεντακόσια (500) ευρώ Έπιστροφή για κάθε έναν από τους δέκα (10) πρώτους και **β)** πενήντα (50) ευρώ Έπιστροφή για κάθε έναν από τους επόμενους διακόσιους (200) τυχερούς νικητές (εφεξής «**τα Δώρα**» και έκαστο αυτών «**το Δώρο**») που θα αναδειχθούν μέσα από κλήρωση (εφεξής «**η Κλήρωση**»), η οποία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους:

- 1. Δικαίωμα – Τρόπος συμμετοχής:** Δικαίωμα συμμετοχής στην Κλήρωση αποκτούν **αυτόματα** οι πελάτες της Τράπεζας κάτοχοι καρτών εκδόσεως της Τράπεζας που συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιβράβευσης κατόχων καρτών Eurobank Έπιστροφή (εφεξής «**η Κάρτα**» και συνολικά «**οι Κάρτες**»), οι οποίοι πληρούν **σωρευτικά** τις κατωτέρω προϋποθέσεις:
α) Διαθέτουν κινητό τηλέφωνο ή/και tablet Huawei HMS (εφεξής «**η Συσκευή**»);
β) Κατά το χρονικό διάστημα από 21/09/2020 έως και 30/10/2020 θα κατεβάσουν από το App Gallery της Huawei και θα εγκαταστήσουν για πρώτη φορά την εφαρμογή Έπιστροφή app στη Συσκευή τους (κινητό τους τηλέφωνο ή/και tablet Huawei HMS) και θα συνδέσουν για πρώτη φορά με την εν λόγω εφαρμογή την Κάρτα τους κατά τη διάρκεια της Προθεσμίας
ή/και θα εγκαταστήσουν για πρώτη φορά την εφαρμογή Eurobank app στη Συσκευή τους από το App Gallery.
γ) Θα διατηρήσουν σε ισχύ την Κάρτα τους κατά το χρονικό διάστημα από 21/09/2020 έως και 30/10/2020 και δεν θα υποβάλουν αίτηση διακοπής της ή δεν θα ακυρωθεί αυτή για οποιοδήποτε λόγο κατά το ως άνω χρονικό διάστημα.
δ) Δεν θα έχουν εν γένει ληξιπρόθεσμες οφειλές προς την Τράπεζα κατά το χρονικό διάστημα από 21/09/2020 έως και 30/10/2020.
(εφεξής «**ο Συμμετέχων**» / «**οι Συμμετέχοντες**» ή «**Δικαιούμενοι Συμμετοχής**»).
- 2. Αριθμός Συμμετοχών:** Όλοι οι πελάτες που πληρούν **σωρευτικά** τις ως άνω υπό **1.** προβλεπόμενες προϋποθέσεις θα ενταχθούν **αυτόματα** στην Ενέργεια και θα συμμετάσχουν στην Κλήρωση με μία (1) συμμετοχή για κάθε εφαρμογή (εκ των Έπιστροφή app ή/και Eurobank app) που κατέβασαν από το App Gallery της Huawei στη Συσκευή του. Δηλαδή αν ο πελάτης κατεβάσει μόνο την εφαρμογή Έπιστροφή app ή μόνο την εφαρμογή Eurobank app θα λάβει μέρος στην Κλήρωση με μία μόνο (1) συμμετοχή, ενώ αν κατεβάσει και τις δύο ως άνω εφαρμογές θα συμμετάσχει στην Κλήρωση με δύο (2) συμμετοχές.
- 3. Δώρο/Απόδοση Δώρου:** Οι Συμμετέχοντες θα λάβουν μέρος στην Κλήρωση για να κερδίσουν μέσω του προγράμματος επιβράβευσης κατόχων καρτών Eurobank Έπιστροφή (εφεξής «**το Πρόγραμμα**»):
 - Πεντακόσια (500) ευρώ Έπιστροφή για έκαστο εκ των δέκα (10) πρώτων νικητών που θα αναδειχθούν από την Κλήρωση.
 - Πενήντα (50) ευρώ Έπιστροφή για έκαστο εκ των διακοσίων (200) επόμενων νικητών που θα αναδειχθούν από την Κλήρωση.

Τα Δώρα θα αποδοθούν στους δικαιούχους αυτών με πίστωση σε ενεργή Κάρτα των νικητών, η οποία θα πρέπει να έχει ενεργοποιηθεί τουλάχιστον προ πέντε (5) εργασιμών της πίστωσης ημερών, το αργότερο μέχρι τις 15/12/2020 και μπορούν να εξαργυρωθούν σε μελλοντικές αγορές τους με χρήση της Κάρτας τους σε πάνω από οκτώ χιλιάδες πεντακόσιες (8.500) επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα και σύμφωνα με τους όρους αυτού. Για τον τρόπο

εξαργύρωσης των ευρώ. Επιστροφή και γενικά για το Πρόγραμμα ενημερωθείτε αναλυτικά στο www.eurobank.gr/epistrofi.

4. **Άρνηση Συμμετοχής:** Οι Δικαιούμενοι Συμμετοχής έχουν το δικαίωμα να αρνηθούν τη συμμετοχή τους στην Κλήρωση, με σχετική δήλωσή τους προς την Τράπεζα, είτε εγγράφως στη διεύθυνση 25ης Μαρτίου, Θεσσαλονίκης & Τεώ, Τ.Κ. 17778 Ταύρος Αττικής, είτε προφορικά στον τηλεφωνο αριθμό 210.95.55.000, το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης, αλλιώς θα θεωρείται ότι έχουν αποδεχτεί τη συμμετοχή τους σε αυτήν σύμφωνα με τους παρόντες όρους.
5. **Κλήρωση - Δικαίωμα Παράστασης:** Η Κλήρωση θα διεξαχθεί την Παρασκευή, 30/11/2020, στα γραφεία της Τράπεζας, που βρίσκονται στον Ταύρο Αττικής, 25^{ης} Μαρτίου, Θεσσαλονίκης & Τεώ, στον 4^ο όροφο. Κατά τη διενέργεια της Κλήρωσης έχουν δικαίωμα να παρευρίσκονται όσοι Συμμετέχοντες το επιθυμούν, εφόσον ειδοποιήσουν τηλεφωνικώς την Τράπεζα, προ δέκα τουλάχιστον (10) ημερών, στον τηλεφωνικό αριθμό 210 9555000.
6. **Νικητές:** Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν διακόσιοι δέκα (210) τυχεροί νικητές συνολικά, καθώς και εκατό (100) αναπληρωματικοί αυτών, οι οποίοι θα υπεισέλθουν, κατά τη σειρά κλήρωσής τους, στη θέση των αρχικών νικητών, εφόσον οι τελευταίοι δεν αποδεχθούν το Δώρο ή δεν ανευρεθούν κατά τα οριζόμενα υπό 7. και 8. κατωτέρω.
7. **Ενημέρωση Νικητών:** Οι τυχεροί νικητές, το αργότερο μέχρι τις 15/12/2020, θα ενημερωθούν από την Τράπεζα για τη νίκη τους μέσω των εφαρμογών (Eurobank app ή Επιστροφή app) που έχουν εγκαταστήσει. Τα ονόματα των τυχερών που θα αναδειχθούν από την κλήρωση, θα δημοσιευθούν στο διαδικτυακό τόπο www.eurobank.gr έως τις 30/12/2020.
8. **Ευθύνη Τράπεζας:** Η ευθύνη της Τράπεζας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων. Η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη, ποινική ή αστική, προς οποιονδήποτε τυχερό ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, τη χρήση τους ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Τράπεζα ή οι διευθυντές ή τα στελέχη ή οι υπάλληλοι αυτής δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή παρουσιαστεί στα Δώρα.
9. **Όροι – Τροποποίηση:** Οι παρόντες είναι και θα παραμείνουν διαθέσιμοι, όπως εκάστοτε ισχύουν, για τους ενδιαφερόμενους στην ιστοσελίδα <https://www.eurobank.gr/-/media/eurobank/epistrofi/campaigns/oroi-energeias-huawei-month-campaign>. Η Τράπεζα δικαιούται να ματαιώσει την Κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία αυτής, καθώς επίσης και να τροποποιήσει τους παρόντες όρους, εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, κατόπιν σχετικής ενημέρωσης των Συμμετεχόντων μέσω sms ή email. Η Τράπεζα δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι Συμμετέχοντες δεν αποκτούν για το λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση έναντι της Τράπεζας.
10. **Ανεπιφύλακτη Αποδοχή:** Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν μελλοντικώς σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα.